

Už jste slyšeli nový podcast na téma HPV a rakovina děložního čípku?

■ RNDr. Tereza Bosáková, Ph.D., Clinician Promotion Specialist, ROCHE s.r.o., Diagnostics Division



ilustrační foto: Foto ze studia během nahrávání podcastu s organizací Loono a hosty.

Za poslední roky se konzumování jakéhokoliv obsahu přesunulo převážně do online světa a podcast představuje jednu z jeho nejoblíbenějších forem. Jedná se o zvukový záznam umístěný na internet, který lze poslouchat zdarma. Možnost pustit si zajímavé pořady nebo rozhovory kdykoliv a kdekoliv se zalíbila mnohým z nás, a právě proto jsme v Roche nechtěli zůstat pozadu.

Spojili jsme se s neziskovou organizací Loono, skupinou mladých lékařů, studentů medicíny a dalších profesionálů, která informuje veřejnost mimo jiné o důležitosti prevence onkologických onemocnění a reprodukčním zdraví a která působí pod

záštitou 1. lékařské fakulty UK.

Na konci srpna 2023 se hosty tohoto podcastu stali přední specialisté v oboru: prof. MUDr. Jiří Sláma, Ph.D., vedoucí onkogynekologického oddělení Gynekologicko-porodnické kliniky u Apolináře v Praze, a RNDr. Magdalena Uvírová, CSc., vedoucí laboratoře EUC Laboratoře CGB a.s. v Ostravě, kteří společně diskutovali na téma HPV, viru způsobujícího rakovinu děložního čípku. V podcastu si můžete poslechnout názory a zkušenosti těchto odborníků, jejich pohled na infekci HPV, dozvědět se statistiky a zajímavá čísla ohledně rakoviny děložního čípku, jak se HPV testuje nebo proč mnohdy běžná cytologie nestačí.

Epizodu s názvem „O HPV, rakovině děložního čípku a prevenci s profesorem Jiřím Slámou a doktorkou Magdalenou Uvírovou“ si můžete přehrát na všech podcastových platformách organizace Loono, tedy na: www.loono.cz/podcast Spotify bit.ly/LoonoSpotify Apple Podcasts bit.ly/PodcastLoono, nebo ve své oblíbené podcastové aplikaci.

Věděli jste, že název podcast vznikl spojením slov iPod (přenosný přehrávač zvukových záznamů) a broadcast (anglický výraz pro vysílání)?



RNDr. Tereza Bosáková, Ph.D.

ROCHE s.r.o., Diagnostics Division

Kontakt:

terezka.bosakova@roche.com

Vystudovala klinickou a toxikologickou analýzu společně s analytickou chemií na Přírodovědecké fakultě UK v Praze. Od listopadu 2022 pracuje ve společnosti Roche Diagnostics s.r.o. jako Clinician Promotion Specialist. Na této pozici se věnuje propagaci laboratorních testů prostřednictvím vzdělávacích materiálů pro lékaře i veřejnost, tvorbě obsahu pro vzdělávací online platformy, přímé spolupráci s Key Opinion Leadry v různých lékařských oborech.